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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
PAUD KB MERAH PUTIH 

 
Satuan Pendidikan : KB Merah Putih 
Kelompok Usia / Semester : B (Usia 5-6) / Semester I 
Hari / Tanggal : Senin, 22 November 2021 
Tema : Binatang 
Sub Tema : Binatang Hidup di darat (Kambing) 

 
Tujuan Pembelajaran : 

1. Agar anak dapat mengenal dan mengetahui berbagai macam binatang, 

tempat hidup,  makanan, bentuk, warna dan jenis nya. 

2. Melalui kegiatan pembiasaan mengucapkan pujian “Alhamdulilah”, Anak 

terbiasa bersyukur kepada Allah atas ciptaanya 

3. Melalui gerakan menirukan jalannya kambing anak dapat mengembangkan 

motorik kasarnya dengan baik. 

4. Melalui media kapas dan gambar anak dapat menciptakan kolase pada gambar 

kambing dengan langkah-langkah yang tepat dan kreatif 

Kegiatan Pembelajaran : 

A. Materi Pembelajaran                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

1. Mengucapkan doa - doa 

2. Kambing Ciptaan Tuhan 
3. Menjaga dan merawat binatang kambing 

4. Tidak Menyakiti binatang 

5. Melompat seperti binatang 

6. Mengungkapkan apa yang dirasakan dan dibutuhkan 

7. Menulis kata / kalimat walaupun huruf terbalik atau tidak lengkap 

8. Berbagai gerakan untuk melatih motorik kasar (senam, melompat, 
merangkak, meloncat, menari, lari) 

9. Kebiasaan makan-makanan yang bergizi dan seimbang 
10. Membuat berbagai hasil karya seni berupa gambar, lukisan, seni suara, 

seni musik dan karya tangan   tentang kambing 

11. Bangga dengan hasil karya 

B. Materi Pembiasaan Pembelajaran : 

1. Mengucapkan salam dalam penyambutan dan penjemputan 

2. Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

3. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

4. Menggosok gigi sesudah makan 
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C. Alat dan Bahan : 

1. Gambar Kambing 
2. Kapas 
3. Lem 

 
D. Karakter : 

1. Peduli Lingkungan 
2. Membentuk Kreatifitas anak 

 
Proses Pembelajaran 

A. Pembukaan (± 30 Menit) 

1. Doa sebelum belajar / absensi 

2. Berdiskusi tentang kegiatan yang akan dikerjakan 
3. Berdiskusi tentang binatang berkaki 4 

4. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 

5. Menggunakan kata tolong, maaf dan terima kasih 

6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

7. Merangkak menirukan kambing berjalan 
 

B. Inti (± 60 Menit) 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2. Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada di alat dan bahan 

3. Guru menanyakan kepada anak dimana mereka pernah menemukan 
konsep tersebut? 

4. Guru mempersilahkan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai 
dengan konsep yang dipahami      anak.  

5. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan gagasannya: 

 Mencontoh kata kambing 

 Mengurutkan angka 1 – 10 pada gambar kambing 

 Kolase gambar kambing 
 

C.  Recalling 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
6. Berdoa setelah belajar 
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D. Penutup 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 
paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan – pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa sebelum pulang 
 

E. Rencana Penilaian 
Indikator penilaian 

Program 
Pengembangan 

Kompetensi Dasar Materi pembelajaran Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1          

Mempercayai adanya 

Tuhan melalui 

Ciptaannya 

 

 

 

1.2  

Menghargai diri 

sendiri, orang lain, 

dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa 

syukur kepada 

Tuhan 

 

3.1  

Mengenal kegiatan 

beribadah sehari-

hari 

4.1 Melakukan 

kegiatan beribadah 

sehari-hari 

 Mengetahui sifat Tuhan 
sebagai pencipta, 
mengenal ciptaan-
ciptaan Tuhan, 
membiasakan 
mengucapkan kalimat 
pujian terhadap ciptaan 
Tuhan 

 
 Terbiasa merawat 

kebersihan diri, tidak 
menyakiti diri atau 
teman, menghargai 
teman (tidak mengolok-
olok), hormat pada guru 
dan orang tua, menjaga 
dan merawat tanaman, 
binatang peliharaan 

 
 

 Do’a-do’a (doa sebelum 
da sesudah belajar,doa 
sebelum dan sesudah 
makan,doa sebelum dan 
bangun tidur,doa untuk 
orang tua),mengenal 
hari-hari besar agama, 
tempat ibadah, dan 
lainnya sesuai dengan 
agama yang dianut 
keluarga/orangtua, 
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Program 

Pengembangan 
Kompetensi Dasar Materi pembelajaran Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

kecuali bila ada 
kesediaan orang tua  
menggabungkan 
anaknya dengan 
kelompok lain 

 

Fisik 
Motorik 

2.1  

memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

hidup sehat  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5  

mengenal anggota 

tubuh, fungsi,dan 

gerakannya untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

halus 

 

4.4  

menggunakan 

anggota tubuh untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

halus 

 Kebiasaan anak makan 

makanan bergizi 

seimbang,mencuci 

tangan, menggosok 

gigi,mandi, berpakaian 

bersih,membuang 

sampah,menyayangi 

tanaman,melindungi 

diri dari percobaan 

kekerasan, menjaga 

keamanan diri dari 

tempat dan benda 

berbahaya. 

 

 Nama anggota tubuh, 

fungsi aggota tubuh, 

cara merawat, 

kebutuhan untuk 

menjadi anggota tubuh 

tetap sehat, berbagai 

gerakan untuk melatih 

motoric kasar dalam 

kelenturan, kekuatan, 

kestabilan, 

keseimbangan, 

kelincahan, kelenturan, 

koordinasi si tubuh 

 
 Kegiatan untuk latihan 

motoric kasar antara 

lain merangkak, 

berjalan, berlari, 

merayap, berjinjit, 
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Program 

Pengembangan 
Kompetensi Dasar Materi pembelajaran Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

melompat, meloncat, 

memanjat, 

bergelantungan, 

menendang, berguling, 

dengan menggunakan 

gerakan secara 

terkontrol, seimbang 

dan lincah dalam 

menirukan berbagai 

gerakan yang teratur 

(missal : senam, tarian 

dll) 

 
 Keterampilan motorik 

halus untuk melatih 

koordinasi mata dan 

tangan, kelenturan 

pergelangan tangan, 

kekuatan dan 

kelenturan jari-jari 

tangan, melalui 

kegiatan antara lain ; 

meremas, menjumput, 

meronce, menggunting, 

menjahit,  

mengancingkan baju, 

menali sepatu, 

menggambar, 

menempel, makan,dll 

Kognitif 3.5  

mengetahui cara 

memecahkan 

masalah sehari-hari 

dan berperilaku 

kreatif  

4.5  

menyelesaikan 

masalah sehari-hari 

 Menetapkan apa yang 

ingin dituju, mengenali 

masalah,mengetahui 

penyebab masalah, 

mengembangkaan 

gagasan dalam 

mengatasi masalah, 

mencoba dengan 

berbagai cara untuk 
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Program 

Pengembangan 
Kompetensi Dasar Materi pembelajaran Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

secara kreatif  mengatasi masalah. 

Sosial 
emosional 

3.14  

Mengenali 

kebutuhan, 

keinginan, dan 

minat diri 

 

4.14  

Megungkapkan 

kebutuhan, 

keinginan dan minat 

diri dengan cara 

yang tepat 

 Mengungkapkan apa 

yang dirasakannya 

(lapar ingin makan, 

kedinginan 

memerlukan baju 

hangat, perlu payung 

agar tidak kehujanan, 

kepanasan, sakit perut 

perlu obat), 

 Memilih kegiatan main 

yang ditawarkan, 

 Mengambil makanan 

sesuai kebutuhan, 

menggunakan alat 

main sesuai dengan 

gagasan yang 

dimilikinya, 

 Membuat karya sesuai 

dengan gagasannya, 

dst 

    

Bahasa 3.12  

Mengenal 

keaksaraan awal 

melalui bermain 

 

4.12  

Menunjukkan 

kemampuan 

keaksara-an awal 

dalam berbagai 

bentuk karya 

 Warna, bentuk, 

 Membaca gambar, 

membaca symbol, 

 Menjiplak huruf, 

 Mengenali huruf awal 

dinamanya, 

menuliskan huruf-

huruf namanya, 

 Menuliskan pikirannya 

walaupun hurufnya 

masih terbalik atau 

tidak lengkap, 

 Mengucapkan kata 

yang sering diulang-

ulang tulisannya pada 

buku cerita, 

 Mengeja huruf, 
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Program 

Pengembangan 
Kompetensi Dasar Materi pembelajaran Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

 Membaca sendiri. 

Seni 3.15  

Mengenal berbagai 

karya dan aktivitas 

seni 

 

4.15  

Menunjukkan karya 

dan aktivitas seni 

dengan 

menggunakan 

berbagai media 

 Mengenal berbagai 

hasil karya dan 

aktivitas seni gambar 

dan lukis, seni suara, 

seni musik, karya 

tangan dan lainnya 

    

 

Keterangan : 

 BB = Belum berkembang 

 MB = Mulai berkembang 

 BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB = Berkembang Sangat Baik 
 

 

Kepala Sekolah PAUD KB Merah Putih 

 

 

 

 

 

Iko Matissaniah, S.Sos.I, S.Pd 

NUPTK. 9753760661300092 

 

 


